

Εγκρίθηκε με ομοφωνία το νέο ν/σ για την αμυντική συνεργασία ΗΠΑ-Ελλάδας στην Επιτροπή Εξωτερικών Σχέσεων της Γερουσίας

«Η υπερψήφιση του νομοσχεδίου συνιστά μια αναγνώριση της ισχυρής διμερούς σχέσης, ενισχύει την υποστήριξη του εκσυγχρονισμού των Ελληνικών Ένοπλων Δυνάμεων και ενισχύει την πολυμερή δέσμευση μεταξύ της Κύπρου, του Ισραήλ, της Ελλάδας και των ΗΠΑ».



Με καθολική υποστήριξη εγκρίθηκε το νέο νομοσχέδιο για την αμυντική συνεργασία ΗΠΑ-Ελλάδας από την Επιτροπή Εξωτερικών Σχέσεων της Γερουσίας. Πλέον το νομοσχέδιο περνάει στο επόμενο στάδιο που αφορά την κατάθεση του προς ψήφιση στην ολομέλεια του Σώματος της Γερουσίας. Από την πλευρά του, ο επικεφαλής της Επιτροπής Εξωτερικών Σχέσεων της Γερουσίας, Ρόμπερτ Μενέντεζ, σημείωσε ότι «η υπερψήφιση του νομοσχεδίου συνιστά μια αναγνώριση της ισχυρής διμερούς σχέσης, ενισχύει την υποστήριξη του εκσυγχρονισμού των Ελληνικών Ένοπλων Δυνάμεων και ενισχύει την

πολυμερή δέσμευση μεταξύ της Κύπρου, του Ισραήλ, της Ελλάδας και των ΗΠΑ». «Καθώς αυτό το σημαντικό διακομματικό νομοσχέδιο οδεύει προς κατάθεση στην ολομέλεια της Γερουσίας για πλήρη εξέταση, πρέπει να παραμείνουμε δεσμευμένοι ώστε να διασφαλίσουμε ότι η χώρα μας βελτιώνει την αμυντική της συνεργασία με την Ελλάδα», δήλωσε ο Ρεπουμπλικάνος γερουσιαστής Μάρκο Ρούμπιο και ευχαρίστησε τους συναδέλφους της επιτροπής που ψήφισαν για να στείλουν αυτό το νομοσχέδιο στην Γερουσία για να υποστηρίξουν έναν από τους σημαντικότερους εταίρους μας στην Ανατολική Μεσόγειο και έναν αξιόλογο σύμμαχο του NATO.

Ευρωπαϊά Επίτροπος: Η συνολική ατμόσφαιρα στις σχέσεις ΕΕ-Τουρκίας έχει βελτιωθεί

Ζητήματα εξωτερικής πολιτικής, όπως η Τουρκία και η Ρωσία, τέθηκαν την Τρίτη στο Συμβούλιο Γενικών Υποθέσεων της ΕΕ στο Λουξεμβούργο, που προετοίμασε τα θέματα της Συνόδου Κορυφής της 24ης και 25ης Ιουνίου. Όσον αφορά την Τουρκία, η Επίτροπος για θέματα διαφάνειας, Βέρα Γιούροβα, δήλωσε ότι η συνολική ατμόσφαιρα στις σχέσεις ΕΕ-Τουρκίας έχει βελτιωθεί, ενώ σημείωσε, ότι η Πρόεδρος της Κομισιόν, Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν είχε χθες τηλεφωνική συνομιλία με τον Τούρκο Πρόεδρο Ερντογάν, για το περιεχόμενο της οποίας θα ενημερώσει τους ευρωπαίους ηγέτες στη Σύνοδο Κορυφής. Συγκεκριμένα, είπε ότι το Συμβούλιο καιρείται τη σχετική αποκλιμάκωση στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου και τη συνέχιση των άμεσων συνομιλιών μετα-

«Παραμένουμε εντατικά συνδεδεμένοι με την Τουρκία σε όλα τα θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος», είπε η Β. Γιούροβα.



ξύ Τουρκίας και Ελλάδας. Επισημαίνεται, ωστόσο, ότι πρέπει να σημειωθεί πρόοδος σε ορισμένους τομείς, όπως η Κύπρος. «Παραμένουμε εντατικά συνδεδεμένοι με την Τουρκία σε όλα τα θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος», είπε η Β. Γιούροβα. Να σημειωθεί ότι μεταξύ των θεμάτων της Συνόδου Κορυφής είναι ο συντονισμός των χωρών της ΕΕ για την αντιμετώπιση της πανδημίας, οι εκστρατείες εμβολιασμού, ο συντονισμός για τα ταξίδια και τις μετακινήσεις εντός της ΕΕ, το μεταναστευτικό ζήτημα, καθώς και θέματα εξωτερικής πολιτικής, όπως η Τουρκία και η Ρωσία.

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au

PEST HELP PEST CONTROL 1300 737 800

ABN 48 159 045 922 pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχα και υγιεινά. Η PEST HELP με την πολύχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ
Mob: 0406 000 121
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ
Mob: 0410 514 096
e-mail
pest.help@bigpond.com

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτασίματα Remove Asbestos Δενδροκομεία Driveways Βαψίματα Πλακάκια Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9601 1233

0404 676 366

ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις
Τηλεφωνήστε • 8710 0837 • 0418 218 039

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.
Τηλεφωνήστε στον Κώστα
0414 535 096